



普通教育有高考，职业教育有技能大赛！这句话激励着万千职教学子为之奋斗，他们或因大赛成为企业青睐的“香饽饽”，或因大赛成为“发明达人”“创业先锋”，或因大赛拿到步入高等学府的“门票”，或因大赛成为驰骋“奥林匹克”赛场的“专家”……大赛使他们走出南京、走出江苏、走向国际，成为万人瞩目、镜头内外的“明星”。他们既是大赛的受益者，更是技能时代的弄潮儿。

南京高等职业技术学校师生在省级以上职业院校技能大赛上，获得185枚金牌、138枚银牌、66枚铜牌，“金牌总数、团体总分、获奖率”等多项指标位居全国首位。十多个“大师”级的技能团队培养了一大批高素质技术“工匠”。
通讯员 陈育中

Come on! My dream team! 加油！我的梦之队！



2016年国赛金牌获奖师生合影

“发明达人”孙铭阳

孙铭阳，江苏省职业学校创新大赛一等奖、国际发明协会金奖获得者，有“南京最年轻的发明家”“南京十大发明人”之称。他申请的寻找失主器、万能书包挂钩、公交车贴膜等十多个项目获国家专利。2014年7月，孙铭阳在学校组织的校园招聘会上，成为各家企业竞相争夺的“香饽饽”，在南京地铁专项招聘会上又被一眼相中，最终入职南京地铁集团研发中心。

“创业先锋”吴正凯

吴正凯，江苏省、全国职业院校技能大赛光伏发电设备安装与调试项目金牌获得者。他和同学们合作发明“太阳能防近视台灯”并获国家专利。通过大赛和自身努力，他成为国家奖学金获得者、省级“三创”优秀学生、大赛金牌得主。2015年8月，他入股一家电力科技公司，自主创业成立文化传媒公司、教育培训公司。现在，他还是南京市一所中专学校的专职教师。

“升本第一人”周乃鹏

周乃鹏，江苏省职业院校技能大赛制冷空调项目金牌获得者。他是世界500强企业博世西门集团(BSH)与南京高等职业技术学校开展“订单”培养的第一批学生。企业不但免除他们所有学费，还发放每人每年5000元的“带薪”学习补贴，“零成本”上学、“零距离”就业。他们在德国原版“双元制”职业教育模式培养下，积累了扎实的理论基础和专业技能，轻松拿下欧盟通用的AHK职业资格证书、省市大赛金牌。根据大赛有关政策，他和同伴获得了保送南京工程学院就读本科的资格，成为大赛获奖而获得保送本科的第一人，企业还为他保留了工作岗位。现担任BSH“高级”工程师。

“世赛大咖”徐贝贝

徐贝贝，江苏省技能状元大赛冠军、世界技能大赛获奖选手。他参加省级以上技能大赛砌筑、测量等项目获得冠军近10次，有“十冠王”“砌筑王”之称。他的拿手好戏是砌筑镶贴技术，小到青砖瓦房，大到西方壁炉，无不精通，2012年他参加省首届技能状元大赛获得了省政府授予的“状元”称号。世界技能大赛号称“技能界的奥林匹克”，2013年他先后代表中国赴澳大利亚参加世赛邀请赛和德国莱比锡举行的第42届世界技能大赛，成为全国建筑业“第一人”。2014年他受聘于湖南省长沙建筑工程学校，担任第43届世界技能大赛砌筑项目巴西赛的主教练。



“世赛大咖”徐贝贝代表中国参加世界技能大赛



“创业先锋”吴正凯与同伴探讨光伏发电设备

“夺魁神技”梦之队

翻开南京高职校的大赛史，孙铭阳、吴正凯、周乃鹏、徐贝贝只是他们当中的代表，学校还有很多从大赛走出来的成功者。更有一个班级培养出3个项目5位全国冠军，成为很难超越的奇迹。在这一批大赛“能手”的影响下，他们或被企业整班“包揽”，或被保送或考取本科。

再过10天，2017年全国职业院校技能大赛的号角将全面吹响，南京高职校12名选手将代表江苏省参加机器人技术、通信(高铁)技术、物联网应用技术、建筑设备安装与调试和装饰技能等五个赛项的全国比赛，与37个省市自治区选手进行最后的角逐，续写展示“夺魁神技”的“冠军梦”。

近年来，南京高职校不断深化教学教育改革，创造了数十项“全省第一”和“全国首批”，先后获得全国教育系统先进集体、全国职业教育先进单位、全国职业教育改革发展示范校、世界技能大赛砌筑项目中国集训基地、全国建设领域特殊贡献奖、江苏省文明单位、江苏省智慧校园、江苏省职业院校技能大赛先进集体、江苏省职业院校技能教学研究基地等荣誉，被誉为全国职业教育又好又快发展的典型。

能者為王



劳动光荣 我是职业人
技能宝贵 我在职场不可替代
创造伟大 我为发展添动力



扫码观看“能者为王”H5

现代快报

2017.5.25 星期四

出品人 郑春平
总策划 黄艳 袁永红
统筹 戴明夷 刘惠勤
责编 王磊 葛青凤
设计 沈明 俞晓翔
组版 刘峰

——2017南京市职业院校特辑 T1-16



学校微信公众号

联系我们

学校地址：南京市建邺区黄山路58号
学校网址：<http://www.njgzx.cn>
联系电话：025—86479363、86479381、86479399、86479419
友情提示：6月28日—30日校内举行招生咨询会